



V Praze dne 22. září 2021



Vážený přítel,

rád bych se dnes blíže věnoval sociální činnosti Českého červeného kříže, protože současná „covidová doba“ klade právě na sociální služby velké nároky.

**Sociální činnost Českého červeného kříže** je postavena jak na dobrovolné práci našich členů v oblastních spolcích, tak na práci profesionálů. Společně pak připravují akce pro seniory a tělesně postižené občany, pomáhají v ošacovacích střediscích i protidrogových centrech a zajišťují provoz linek pomoci. V námi provozovaných azylových domech nachází útočiště ženy v krizi, matky s dětmi, mladí lidé a osoby přicházející z výkonu trestu. Vedle těchto aktivit jen vloni uspořádaly naše oblastní spolky více než dvacet rekondičních pobytů pro stovky seniorů,

zajímavé akce, kterých se zúčastnilo 3500 seniorů, a mnoho hojně navštěvovaných odborných přednášek. Zmínit chci také projekt **HELP TRANS – POMOC V POHYBU**, v rámci kterého naši dobrovolníci pomáhají s běžnými činnostmi lidem, kteří s ohledem na své postižení a omezení potřebují asistenci. Zajišťujeme provoz dispečinků, osobní asistenci, nákupy, návštěvy doma i senior dopravu. Do projektu je zapojeno deset oblastních spolků ČČK a pomohli jsme tak jen v loňském roce 2 170 osobám.

V naší profesionální **Agentuře domácí ošetrovatelské péče ALICE** pracuje 177 zdravotnických a terénních pracovníků, kteří se jen v roce 2020 starali o více než 8 000 klientů. Naši kolegové z celkem 13 agentur ALICE z celé ČR jsou denně v kontaktu se stovkami seniorů, mnohdy osamělými lidmi, a společně se snaží překonávat pocity osamění a navracet seniory zpět do aktivního, šťastnějšího života. Pečovatelská služba ALICE sehrála také velmi důležitou roli v rámci boje s covidem-19. Český červený kříž se aktivně zapojil do očkování, testování, trasování a provozu krizových linek. Seniorům a osamělým lidem jsme zajišťovali psychosociální pomoc i pomoc čistě materiální - formou nákupu potravin, rozvozem jídel, doprovázením k lékařům. Pomáhali jsme doučovat děti, koordinovali jsme dobrovolníky v terénu, zajišťovali jsme distribuci informačních letáků, převozy covid pozitivních pacientů, dezinfekci prostor lékáren, škol a domovů pro seniory a mnoho dalšího. Nasazení našich sestřiček, dalších odborníků i dobrovolníků bylo obrovské.

**Naše práce je možná nelehká, ale je nádherná! Každý Váš příspěvek, ať velký či malý, jednorázový či pravidelný, nám umožní pečovat o lidi, kteří naši pomoc potřebují. Pomůže nám nakoupit další potřebné pomůcky a vybavení právě pro agentury ALICE. DĚKUJEME VÁM!**

Více informací o dalších aktivitách ČČK naleznete na internetových stránkách [www.cervenkykriz.eu](http://www.cervenkykriz.eu). Dotazy nám můžete poslat i e-mailem na adresu [cervenkykriz@cervenkykriz.eu](mailto:cervenkykriz@cervenkykriz.eu) nebo telefonovat na číslo **251 104 217**. Těším se na vaše podněty.

Se srdečným pozdravem!

RNDr. Josef Konečný  
ředitel Úřadu ČČK







*Naším posláním je pomáhat lidem. Proto se neptáme, co máme dělat, ale intuitivně přiložíme ruku k dílu tam, kde je to právě potřeba. DĚKUJEME, ŽE NÁM TO UMOŽŇUJETE!*



**POMÁHÁME  
SPOLEČNĚ.  
DĚKUJEME!**

